Horni pohled A Umisténi kotev na zadnim uhelniku

| | Vykres betonového pitu pro mustek
1 ! ! 1 I X ™ X. L Q
L 1
T | e i ! R | T 2%0 B 2%0 B 21 B
- | L oo
1 I
| | ] 1 O O
' ' ' ' ' ' — - —— !
A | | I | | |
T ! : ) i ' Kotva
| l | : | plech 4 mm
B Ve - T
= | &
] un
4 §| pz77 K
| | 1
o4 ow — e
+ bW T + —450%— he
CPW | A
+ * .
Celni pohled Bigir iy
11 |
|1 J | . . A r V& <]
= ! AL i i Pit je tvoFen hranou @helniki
5| U | |
[}
1
| | |
(=] |
S | |
| ' |
. . | & |
b e i i i i— i Iy 1 P4 g T-‘r 4
= :I.i- L.“:Z‘==J i |-— | b —— = 'k QI
JE I R A L +H s ,
T Ay T Kotvy na zadnim
4= ! m| i = ! [ ] *L"' thelniku
| i | g.l. i /$| Vzdalenost mezi kotvami
rr o | ' Wh L w | M cca 400 mm -
5 | B ow B | foll 2% _— ! : QJ' Kotvy na boénich
3 + DW * ; ici
= * MIN.3000 + + oL ++70 L- thelnicich
NS K by .y
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umistény maximalné 240 mm od sebe
Poznamky: - Kotvy musi byt spojeny s vyztuhou
- Pit musi byt pravouhly
Vsechny rozméry v mm
OL =Celkovi délka 2520
OW = Celkova Sifka — — < -
OH = Celkovi vitka 2601300 PH= Vyska ploSiny BW= Sifka narazniki CPW=Siika control boxu
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DI = Uhlopfti¢ka 3236
X = Vzdilenost od stieduf 710




